

驳斥《亚萨的回应》信

今天读到亚萨的公开信，我认为这是一封充满主观，和自我公义，以及带有迷惑性的信。整封信的内容是以承认查扣的职分为前提写出来的；另外，他对犹大地和新马教会真实事件的发生并不了解，仅凭“他认为参透万事的人”和 JT 上装裱的文字来判断，而未回到圣经和事实，他的判断是片面、主观和错误的。因此任何一个心中正直的人都无法抑制心中对这封诡辩信的愤恨。

1、 何为寻求自己的救恩

亚萨一再以婴儿般的天真重复查扣的话说：要寻求自己的救恩。然而我认为这句话放在此次的风波中完全是为了迷惑人。救恩对一个基督徒来说应该是最重要的，同时也应该是不惜一切代价寻求的，但这不等于不去治理神的教会，尤其是作为教会的领袖。寻求自己的救恩前提是方向要正确，宣布与查扣分离的教会的领袖他们不仅寻求个人的救恩，他们也身兼为自己和为全群谨慎的重责（圣灵立你们做全群的监督，你们就应当为自己谨慎，也为全群谨慎，牧养神的教会……徒 20:28）当他们发现查扣的问题时若无动于衷那就是一群白痴，事实上这群领袖在积极探索问题的真伪和查考圣经以及改革家、清教徒的作品正是在关心和寻求自己的救恩。在今年的中国营会中，表面上看起来是强调我们来寻求个人的救恩，其实背后是一股暗流在分裂教会。因此我认为查扣在大风波背景下说出要专注自己的救恩这句话，是笑里藏刀，同时也借此转移人对他教义和生活上的怀疑。

2、 专注自己的救恩教会就能够合一吗？

亚萨说教会的问题本质上是沒有专注自己的救恩。我认为这句话的理念与宗教大联合的理念极为相似，

他们为了合一的缘故求同存异，彼此谈论相同点，不去触碰彼此的不同。但圣经的教导却非如此，耶稣没有为了合一的缘故容纳法利赛人的错误，马丁路德也没有为了教会合一的缘故而继续藏匿在天主教中，反而他为了寻求救恩的缘故而引发教会的改革。教会真正的合一是建立在合乎圣经的教义之上。教义不同如何再合一呢？另外，亚萨本身写这封信发给别人攻击两位老师，攻击神的百姓，是在专注自己的求恩吗？若是你专注自己的求恩，又是哪里来的邪灵唆使你来攻击神的百姓呢？不过我所见过的许多婴儿中也是有许多常常举起自己的小手打脸的。

3、 良心的自由

亚萨认为林老师在回应环节没有阻止兄弟姐妹对哈薛的批评。为什么要制止兄弟姐妹的回应呢？尤其是呼市的姐妹们，她们是事件的经历者，她们听过神的话语后得到安慰，诉说她们的心声。若是此时林老师阻止她们岂不是在辖制人良心的自由吗？你如何让一个正直的

人学像西番雅一样辖制和吓唬人良心的自由呢？在看看亚萨本身的回应（信中自提），好像一个教法师，没有一点经验化，在假先知中的任何一个傻瓜都会说。说到良心的自由，我不得不为泗阳的弟兄姐妹感到悲伤，因为亚萨封锁教会所发生的一切事，没有让你们知道，他们更找了一个冠冕堂皇的理由说：为了保护你们的信仰。我认为这是非常卑鄙的手段，因为查扣的错误不仅是道德上的，更致命的在教义上，教义乃信仰的根基，这关乎每一位信徒永生和永死的问题，因此每一个人都有权知道，并自由的做决定。

4、 为从前一次交付众圣徒的信心竭力争辩

亚萨信中声称两位老师是在攻击查扣的恩膏和职分。这一点我认为不必过多强调，查扣的恩膏和职分既没有圣经的根据，又没有历世历代属灵伟人的见解。因此，我感谢两位老师本着圣经和属灵伟人的见解来揭露查扣的谬论。他们顶着巨大的压力，割舍了与弟兄姐妹相处多年的情感，在大黑暗当中挺身而出为真道竭力争辩。我认为他们是在效法保罗如同保罗效法基督一样，当保罗教导提摩太的时候，他也是揭露一些人，其中有许米乃和腓理徒（提后 2:15—18）。保罗并没有为了保持教会的合一而不把他们揭露出来。当时在流便地林老师召集各地的教会领袖团契时，也有犹大地和幔利的代表，这意味着团契是公开的，话是放在桌面上讲的。在我们讲完后特别做过声明：我们陈明事实，回到圣经，荐于个人的良心，让听的人自己去做决定。根本不存在亚萨所说的“同谋背叛”。那么、何为同谋背叛呢？从创世纪巴别塔的事件来看，同谋背叛是指抵挡神，偏离了神的旨意，而不是离开某个人叫同谋背叛。显然查扣的恩膏和职分是偏离神旨意的。

最后、我认为亚萨是一个忘恩负义的人，没有两位老师的教导你认识谁是查扣吗？为什么之前每一个人都对查扣如此的信任，岂不是因着我们先对两位老师的信任吗？如今当老师发现和揭穿查扣错误的时候，竟有那无知和心里不正直的人来维护查扣。其实这也不足为怪，这让我想到一场演讲中的片段。一个孩子被父母说了几句就离家出走了，因为身上没钱，又饥又饿，这时一位面店老板送她一碗面，她吃过后噗通一声给老板跪下了，并说：老板你是我的恩人，你比我的妈妈好多了。老板听过后说，孩子凭你这句话这碗面我都不该给你吃啊，我们两素不相识，凭一碗面你就如此感谢我，你妈妈把你从小养到大，你怎么就不感谢你的母亲呢。亚萨岂不就是这样的人吗？你因着在教会当中没有给信徒做好的榜样，随便离婚。谢老师为维护教会的纯洁和神话语的权威就此事责备你，你就怀恨在心，你在真理面前“情大于法”。如今想借着加害两位老师而立足于查扣面前，你认为在神面前这是上计吗？

求你保护我脱离恶人为我设的网罗和作孽之人的圈套！愿恶人落在自己的网里，我却得以逃脱——诗 141:9—10。

阿尼色弗

2018年10月17日